
Следственным отделом по г. Оха и.о. дознавателя подозревается в служебном подлоге и фальсификации доказательств

Следственным отделом по г. Оха Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Горлов В.А.) в отношении исполняющей обязанности дознавателя отделения дознания ОМВД России по городскому округу «Охинский», возбуждено уголовное дело по признакам составов преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 292 УК РФ-служебный подлог, ч.2 ст. 303 УК РФ-фальсификация доказательств по уголовному делу лицом, производящим дознание. По версии следствия, в производстве подозреваемой находилось уголовное дело по факту кражи сотового телефона у жителя г. Оха. Не желая расследовать указанное уголовное дело, подозреваемая сфальсифицировала доказательства по нему, а именно: составила протокол осмотра предметов, вписав в нем сведения об участии двух понятых, которые фактически в этом следственном действии участия не принимали. Затем подписала данный протокол за понятых и за себя, а позже вынесла незаконное постановление о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств. После этого, подозреваемая в нарушение требований уголовно-процессуального законодательства не желая приглашать официально к себе потерпевшего, вынесла по настоящему уголовному делу постановление о признании его потерпевшим, подделала его подпись, при этом указала, что последним копия данного постановления получена. А также расписалась в этом же постановлении об объявлении и разъяснении ему прав. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/821747>